
  
 
 
 
 

VERSLAG VAN DE LEDENVERGADERING VAN DE OUDERRAAD 
D.D. 26 SEPTEMBER 2022 

 
 
 
Aanwezig:  Mireille Cardon (vz ), Wendy van Gils (pm), Ilona van Trijp, José Jacobs, 

Vera Buckens, Anica Theuns, Colinda de Peuter, Judith Spruit en Sabina 
van ’t Hooft (secr.) 

    

 
 
1. Opening 

Mireille opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 

2. Notulen vorige ledenvergadering OR  
I.v.m. Corona is er vorig jaar geen fysieke ledenvergadering geweest. Stukken zijn 
destijds op website school geplaatst zodat ze voor iedereen inzichtelijk waren. 
Iedereen kon hier binnen een termijn op reageren of vragen stellen. Hier zijn geen 
reacties of vragen op gekomen waarna alles werd vastgesteld. 

 
3. Financiën. (begroting goedgekeurd)  

Jaarrekening en begroting wordt doorgenomen en wordt goed gekeurd. 
De ouderbijdrage 5 % was begroot, dat mensen niet betalen, is in de werkelijkheid 
10% geweest. We zien hierin wel een stijging van mensen die niet hebben betaald. 
Schema hoe je spaart met je ouderbijdrage over je schoolperiode en hoe dit 
uitgegeven wordt. Misschien is het goed deze nog een keer te verspreiden. Bij de brief 
over de ouderbijdrage zou hiervoor een mooi moment zijn om dit overzichtje toe te 
voegen.  
Fotograaf, opbrengsten broer en zus foto zijn dit jaar nog ten gunste naar ons toe 
gekomen voor volgend jaar zal dit niet meer zijn.  
Schoolreisjes waren duurder doordat de bussen dit jaar al flink duurder waren. 
De vrijwillige ouderbijdrage wordt weer vast gesteld op 25 euro per leerling, voor 
instromers in Januari zal dit de helft zijn 12,50. 
Cadeau voor 100 jarig bestaan vanuit de ouderraad is ook voor gereserveerd. 
Voorstellen moeten hiervoor aangebracht worden, idee is een bankjes voor op het 
schoolplein 

 
4. Jaarverslag 2021-2022 
 Heeft eenieder kunnen lezen, geen bijzonderheden. 



     
5. Aftredende bestuursleden 

We hebben een aftredend lid Ingrid Otjens. Helaas was Ingrid verhinderd, maar de OR 
bedankt haar voor haar inzet. 
 

 Aantredende bestuursleden 
Tijdens de vergadering zijn er twee toetredende leden Colinda de Peuter en Vanessa 
Graumans. Er is geen bezwaar tegen het toetreden van deze leden en daarmee vanaf 
nu officieel lid van het bestuur.  
 

6. Rondvraag en sluiting 
 Mireille sluit de ledenvergadering. Aansluitend aan deze vergadering is de eerste OR 

vergadering van dit schooljaar.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


